| [AB 659y

__“__z._é!,ﬂm il

oy -

e i -

AA ® O S Z ® AAIKOX OPOOAQOZOT TV NAT'EPMOX

Kootijc AifailidTyc
Bovigvtiic B A@nvav
Exmpoownoc Torwov AA4.0.%.

Avapopa
lIpog
Tovg Yrovpyoic : (1) Owkovopikadv kan
(2) Epyoaciag kar Kowovikiig Acpélanc

Oipa : Kapra avepyiac ko anomANpO I daveiy

AcioTnotl xopot Yrovpyoi, MOGL HE TO TaPOV, Gog VroPaAl®, cuvnupéva,
EMOTOM] KOt AOA £YYpapa TOD K. Kupraxov Xarlavtovaxn, 50 ypovev, AVEPYOD LiE
kapta tov OAEA. o OTOI0C advvatel va ATOMANPOVEL TIG UNVIGIEC O0GEI GTa
CTEYACTIKA TOV SAVELN KOt TIC TUCTWTIKES TOL KAPTEC.

[apaxode evnuepoote e o MOIEG EVEPYELEG PUTOPEL v tpoPei o TOPUTAV)
TOATNC.

ABfva, 15/6/2011
O Bovigvmc

K. AioAidnc
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TgeX: LS AlednioTy S

AovAgva 32 ypévio, g Topvaddpog kar 660 Sotisua TOVS POV KOVOVIKG TDpOL
dev divape va mnphon. |

Exo otefher o 6Asc TG T ™V xdpta avepyioc allo Twota.Asv Eépw 1 va
Kave Y1’ avto ansubivinko oe eode, Méve HE TOV peydio pov yio xu OV ovoin pe
covTnpel exefvoc,

Agv eivan 6m Sev 08\e va TANphSo Sev xm Sovdeid ovre Ve nee. Tag mapakaid
moAD av yiveton Kk pe TS Tpaneles n ue ww Sovled ondrinote via va, (oo,
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AL®AAEIEZ NAMAGIAINTIOY

From: AZQAAEIES NAMA®IAINNIOY [support@asfaleiespapaﬁIippou.gr]
Sent: Terdiprn, 1 louviou 2011 10:23 1y

To: info@asfa!eiespapaﬁlippou.gr
Subject: BIOFPAthKO ZHMEIQMA .doc

A/NEH KATOIKIAZ:EENOGONTOS. | 10-KOPYAAAAOS
THAE®QNO:210-496578) |

KINHTO0:6948263803
YIIHKOOTHTA: EAAHNIKH

NITYXIO MESIS EPTOAHTON MHXANOAOI'ON
ZXOAH:A AHMOSIA TXOAH ITEIPALA

I'NQXEIY XEIPISTH TOPNOY-HAEKTPOEYTKOAAHEHO(QPIE AITIAQMA)
EENEX FAQIYEY.KAMIA

POYITHPEXTIA.: / O TO 1977-1978 HAANOYPTEIQ EINISK] YHY. ITAOION
1978-1980 TEXNIK A MAAKOTZH

1980-1981 EAAHNIKA NAYTIHTEIA 2KAPAMATIKA

1/6/2011
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EAANVIKT) Anpokparia 19/5/2011
Nopég: Arrikiic ‘

Anpog: KopuSailod

Fpageio: Anporixic KaracTaong ka1 AnEiapysiou

NIZTOMNOIHTIKO OIKOTENEIAKHS KATAST AZHZ

O AnRuapxoc Kopudahot) MoTonoiEl OTI:
Ta nio kaTw érropa eivar EYYEYPAUpEVOl 0TO AnpoToAdvio KopudaAdou, otnv 21928 OIKOYEVEIQKT LEPIBA Tou AnpoToloyiou, ye
Ta kaTwl! oToixela:

;mlxeiu Apxed Mihog Mepidog | ) EOuyoc
A/A Mélouc Oikoyevaiaxic Mepidac . . i

MNaliéc A/A MeAouc Ocoveveraxhic Mepidacg 1

Ap. NMpwr.: 18125

I816Trra MEAoug Apxixd pEdog pepldag
Eidog Eyypaeprg Kavovird} eyypaepr
Enavupo Xariavrwvdxne
Ovoun Kumdixoc

®dAo , Appev

Ovoua fMaripa Anpnirpioc
Endvupo Marépa Xariavrwvokng
Ovopa Mnrépac KaAAidrin
Endvupo Mmrépac Xardavrwvixn
Févog Mnripag

Huepounviag 30/1/1961

Anporig wﬂm'm vivvnong
Afjpog Mévvnore KopudaAhols
NoAn Mévvnonc
Nopdg Mévvnong ATTIKAG
:mgu I"éwq:;g EMGSa
ns\apyeio Np. Févwnong
Evog Ank. Np, Févwnone
Topog AnE. Mp. Mévwwnone
A/A AnE. Np. Mivvnone
I8ayivain | EAMRvIK
Hpapqluqvin Krijone I8ayiveiac 30/1/1961
Ap1Bpog Andpaonc fMoliroypépnong
Aoingg 18ayéveieg
Opyavo Eyypagiic Anprapyog
Andgaon Evvpagiig i
Huepopnvia Eyypagiic 16/8/1990
Erdixdg ExAoyixdc ApiBudc 4008961007280

AnSiapyeio Ant. Ng. Fauou:

‘ETog AnE. Np, Topou: ?
Topog Ang, np., Fauou;

A/A AnE. Mp. Fapoy:

T.K.JA.K. T.A./A.A.:

Afjpog:

Nopac:

Huspounvia yapou:

Ba@udc yauouy Ap)axod MEAouc; B’ yGuoc

BaBudc yvéuou Tuiyou:

fa Mnrpg Vou:

M T A &
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.ﬂl:ll.lﬂﬂll‘] Evémra:
Ap1Buds - "ETog M.A.: 259 - 1961

Eiag Eyypapig M.A.: Apyic)
llgearnonoeic:

NPOHIOYMENOI/EZ XYZYTO!I

DIGITAL COPY CENTER

2 Mapia Mnorodxn
NEa Mepida 2546572

Napampiasig:
4 Nextapia Mapyem

AN: Neg Mepida
Moparmpiioeic:

A" yéiog yépoc

A’ yapog yapog

Abyos, Biaypah: Alaliyio

Adyog Biaypagric: Aadiyio

Zroxda
ONOGAIA Mo o e

UG Oikoyeveiaxiic Me
15iomira MéAouc

Onaopos yéwwnonc
T.K/BK. | T.A/A.A. Fawnone

ﬁﬁnmnmsvémmvéwnﬂm

AnBiapxeio Ang. Np. Mévwnong
dvwn

- ang
Touog Ang. Mp. Méwnonc
A/A AnE. Mp. Mévwnonc

IGayEvaia
Huepopinvia Kmong I6ayivaiac

Hugpopnvia Andgaorg Aiaypacpric
Opyavo Aiaypaepiic
f;nétwon ﬁvm&ﬂcmc Aigypagi
HEpopnvia Zup Papdc
ﬁﬁmmﬁmi pagr)
p p. Aiaypagric
BiBAio Ang. NpdEne (Bovdrou/Exgs
ET06 AnE. Mp. Aoypagric '
Tépog Ang. Mp. Aaypogpric
A/A Ang. Np. Aiaypagiic

E161xo¢ Exhoyide Ap1BLide

flaparnprioag |

ZToixeia MnTpdou Appévwy TOU TEKvou 3;
MATpho Appéwioy: |

ApiBLoG - Eroc M.:l.:
Eidog Eyypagric M.A.

Téxvo

10 Té&xvo
Kavovikr) eyypagy)
Xariavruvixng
Anprrpiog

Appev

Kupidicog

XarZavrwvakne
Mapia

MnaoTaxn

25/5/1989

Apapouoiou

ATTIKNC
EAAGSO

EAANVIKG

14/6/1993

Afpapyog

Fagoc

4008989005682

ATnkiig KopuSaAhad,

347- 1989
Apxi)

' U
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19/11/2010
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IBayévaa

Zroixela MnTpdou Appévay Toy TEKVOU 5:

MTpwo Appéviv:
Anuorixn Evémra:
ApiEpdS - 'Erog MA,:
Eidog Eyypapic MA. :

Napamprioeig:

Enwvupo Mmrépac
lEvoc MnTepac

Hugpopunvia

Otrouds yévvnane

TK/AK. 1) T.A./A.A. levwnone
Anpamikn evérnra yéwnonc

e
GpXE0 Ang. Mp. Mtvwnonc
Erog Ang, MNp. Mvwnone
I/éunc Ang. NMp. Févwnone

I8ayiveg
Hugpoynvia Krriong I8ayévaac

ADIBLIGG Andpaanc Nakrrovodsnone

20 TExvo -
Kavovixr} eyypagi)

Apapouaiou

ATTIKNG
EAAGSO

18/3/1998

?ﬂmm
3/8/1998

ATnkiG KopudiaAhoo,

232- 1998
Apyxy

Xar{ovTwviknc

Nexrapig

Mapyém

12/3/2011

Apapoudiou

ATTIKTIG
EAAGSa
Ajiapougiou
2011

20

16
EMnvics;

12/3/2011
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Andpaon Evypagric
Huepounvia Eyypagiic

Exdiieds Exhayixdc Apde
Rapamprioeig
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